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ZAPISNIK                                                                                                                                                                                                                               

sa 29. sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore, 

održane 28. decembar 2021. godine 

 

Sjednica Odbora je počela u 10 sati i 10 minuta.  

Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik dr Srđan Pavićević, predsjednik 

Odbora.  

Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: dr Albin Ćeman, dr 

Tamara Vujović, mr Ivan Mitrović, dr Halil Duković i mr Boris Mugoša. 

Sjednici Odbora nijesu prisustvovali poslanici, članovi Odbora: dr Strahinja Bulajić, 

Maja Vukićević, dr Vladimir Dobričanin, Milosava Paunović, dr Jevto Eraković, Abaz 

Dizdarević i doc. dr Draginja Vuksanović Stanković.  

Sjednici Odbora su, u skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 

prisustvovali: poslanik Jovan Jole Vučurović, kao zamjena poslanika dr Strahinje Bulajića, 

poslanica Nataša Jevrić, kao zamjena poslanice Maje Vukićević, Maksim Vučinić, kao 

zamjena poslanika dr Vladimira Dobričanina i mr Danijela Đurović, kao zamjena poslanice 

Milosave Paunović. 

Sjednici Odbora su, u skladu sa članom 67 stav 1 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 

prisustvovali: poslanica mr Danijela Đurović, u svojstvu predstavnika podnosilaca 

amandmana na Predlog zakona o medicinski potpomognutoj oplodnji, poslanica dr 

Tamara Vujović, u svojstvu predstavnika predlagača zakona i podnosilaca amandmana na 

Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti, poslanik dr Albin 

Ćeman, u svojstvu predstavnika predlagača zakona i podnosilaca amandmana na Predlog 

zakona o obeštećenju bivših korisnica naknada po osnovu rođenja troje ili više djece i  

Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju i poslanik Maksim 

Vučinić, u svojstvu predstavnika predlagača zakona i podnosilaca amandmana na Predlog 

zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju. 

Za sjednicu je prvobitno predloženi dnevni red proširen sa amandmanom na 

Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, koji su podnijeli 

poslanici Maksim Vučinić, Maja Vukićević i Dragan Bojovića, klasifikacioni broj: 9-2/21-

4/18, EPA 322 XXVII, od 27.12. 2021. godine. 

Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći  
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DNEVNI RED: 
 

1. Amandmani (24) na Predlog zakona o medicinski potpomognutoj oplodnji, 

koje su podnijeli poslanici mr Danijela Đurović, dr Branka Bošnjak, Vesna 

Pavićević, Simonida Kordić, dr Tamara Vujović, Božena Jelušić, Kenana 

Strujić Harbić, doc. dr Draginja Vuksanović Stanković i mr Boris Mugoša, 

klasifikacioni broj: 28-2/21-3/5, EPA 307 XXVII, od 27.12. 2021. godine; 

2. Amandman na Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o socijalnoj i 

dječjoj zaštiti, koji su podnijeli poslanici mr Aleksa Bečić, Miodrag Lekić, 

Zdenka Popović, Dragan Krapović, Boris Bogdanović, mr Momo Koprivica, dr 

Tamara Vujović, dr Albin Ćeman, Vladimir Martinović i Danilo Šaranović, 

klasifikacioni broj: 19-6/21-6/10, EPA 316 XXVII, od 24.12. 2021. godine; 

3. Amandmani (7) na Predlog zakona o obeštećenju bivših korisnica naknada 

po osnovu rođenja troje ili više djece, koje su podnijeli poslanici mr Aleksa 

Bečić, Miodrag Lekić, Zdenka Popović, Dragan Krapović, Boris Bogdanović, 

mr Momo Koprivica, dr Tamara Vujović, dr Albin Ćeman, Vladimir Martinović 

i Danilo Šaranović, klasifikacioni broj: 19-6/21-7/4, EPA 317 XXVII, od 24.12. 

2021. godine;  

4. Amandman na Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom 

osiguranju, koji su podnijeli poslanici mr Aleksa Bečić, Miodrag Lekić, 

Zdenka Popović, Dragan Krapović, Boris Bogdanović, mr Momo Koprivica, dr 

Tamara Vujović, dr Albin Ćeman, Vladimir Martinović i Danilo Šaranović, 

klasifikacioni broj: 9-2/21-5/17, EPA 364 XXVII, od 24.12. 2021. godine; i 

5. Amandman na Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom 

osiguranju, koji su podnijeli poslanici Maksim Vučinić, Maja Vukićević i 

Dragan Bojovića, klasifikacioni broj: 9-2/21-4/18, EPA 322 XXVII, od 27.12. 

2021. godine.  

 

PRVA TAČKA  

Amandmani (24) na Predlog zakona o medicinski potpomognutoj oplodnji, koje su 

podnijeli poslanici mr Danijela Đurović, dr Branka Bošnjak, Vesna Pavićević, Simonida 

Kordić, dr Tamara Vujović, Božena Jelušić, Kenana Strujić Harbić, doc. dr Draginja 

Vuksanović Stanković i mr Boris Mugoša klasifikacioni broj: 28-2/21-3/5, EPA 307 XXVII, 

od 27.12. 2021. godine. 

Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje razmotrio je amandmane (24), koje su 

podnijeli poslanici mr Danijela Đurović, dr Branka Bošnjak, Vesna Pavićević, Simonida 

Kordić, dr Tamara Vujović, Božena Jelušić, Kenana Strujić Harbić, doc. dr Draginja 

Vuksanović Stanković i mr Boris Mugoša. 
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Amandmane (24) je, na sjednici, obrazložila poslanica mr Danijela Đurović. 

Odbor je predložio nomotehničku korekciju amandmana 6 tako što bi se u stavu 1 

amandmana 6 (koji se odnosi na član 18 stav 2 Predloga zakona) riječ  “ženu”  zamijenila 

riječju  “žene”. 

Predstavnica podnosilaca amandmana poslanica mr Danijela Đurović saglasila se sa 

predloženom nomotehničkom korekcijom amandmana 6. 

Predstavnica predlagača zakona mr Anka Vukićević, državna sekretarka u Ministarstvu 

zdravlja, saglasila se sa predmetnim amandmanima (24) pa oni, shodno članu 150 stav 3 

Poslovnika Skupštine Crne Gore, postaju sastavni dio Predloga zakona o medicinski 

potpomognutoj oplodnji i o njima Skupština posebno ne odlučuje.         

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica dr Tamara Vujović, 

članica Odbora. 

DRUGA TAČKA  

Amandman na Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o socijalnoj i dječjoj 

zaštiti, koji su podnijeli poslanici mr Aleksa Bečić, Miodrag Lekić, Zdenka Popović, Dragan 

Krapović, Boris Bogdanović, mr Momo Koprivica, dr Tamara Vujović, dr Albin Ćeman, 

Vladimir Martinović i Danilo Šaranović, klasifikacioni broj: 19-6/21-6/10, EPA 316 XXVII, 

od 24.12. 2021. godine. 

Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje razmotrio je amandman koji su podnijeli 

poslanici mr Aleksa Bečić, Miodrag Lekić, Zdenka Popović, Dragan Krapović, Boris 

Bogdanović, mr Momo Koprivica, dr Tamara Vujović, dr Albin Ćeman, Vladimir Martinović 

i Danilo Šaranović. 

Amandman je, na sjednici, obrazložila poslanica dr Tamara Vujović. 

S obzirom da su podnosioci predmetnog amandmana istovremeno i predlagači zakona 

Odbor je konstatovao da taj amandman poslanika mr Alekse Bečića, Miodraga Lekića, 

Zdenke Popović, Dragana Krapovića, Borisa Bogdanovića, mr Moma Koprivice, dr Tamare 

Vujović, dr Albina Ćemana, Vladimira Martinovića i Danila Šaranovića, shodno članu 150 

stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postaje sastavni dio Predloga zakona o 

izmjenama i dopuni Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti i o njemu Skupština posebno ne 

odlučuje. 

Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određena je poslanica Maja Vukićević, 

članica Odbora. 

TREĆA TAČKA  

Amandmani (7) na Predlog zakona o obeštećenju bivših korisnica naknada po osnovu 

rođenja troje ili više djece, koje su podnijeli poslanici mr Aleksa Bečić, Miodrag Lekić, 
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Zdenka Popović, Dragan Krapović, Boris Bogdanović, mr Momo Koprivica, dr Tamara 

Vujović, dr Albin Ćeman, Vladimir Martinović i Danilo Šaranović, klasifikacioni broj: 19-

6/21-7/4, EPA 317 XXVII, od 24.12. 2021. godine. 

Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje je razmotrio sedam amandmana koje su 

podnijeli poslanici mr Aleksa Bečić, Miodrag Lekić, Zdenka Popović, Dragan Krapović, 

Boris Bogdanović, mr Momo Koprivica, dr Tamara Vujović, dr Albin Ćeman, Vladimir 

Martinović i Danilo Šaranović. 

Amandmane (7) je, na sjednici, obrazložio poslanik dr Albin Ćeman. 

Odbor je predložio nomotehničke korekcije u amandmanu 2, kojim se mijenja član 6 

Predloga zakona. U pitanju su sljedeće nomotehničke korekcije: 

- u izmijenjenom članu 6 Predloga zakona riječi: „ovog Zakona“  zamjenjuju riječima: 

„ovog zakona“ i riječ  „Centru“  zamjenjuje se riječju  „centru“. 

- u stavu 3 riječi: „Poreske uprave“ zamjenjuju se riječima:„organa državne uprave  

nadležnog za poreske poslove“.  

 

       Predstavnik podnosilaca amandmana poslanik dr Albin Ćeman saglasio se sa 

predloženim nomotehničkim korekcijama amandmana 2.   

       S obzirom da su podnosioci predmetnih amandmana istovremeno i predlagači zakona 

Odbor je konstatovao da sedam amandmana (amandmani 1, 3, 4, 5, 6, 7 i korigovani 

amandman 2) poslanika mr Alekse Bečića, Miodraga Lekića, Zdenke Popović, Dragana 

Krapovića, Borisa Bogdanovića, mr Moma Koprivice, dr Tamare Vujović, dr Albina 

Ćemana, Vladimira Martinovića i Danila Šaranovića, shodno članu 150 stav 3 Poslovnika 

Skupštine Crne Gore, postaju sastavni dio Predloga zakona o obeštećenju bivših korisnica 

naknada po osnovu rođenja troje ili više djece i o njima Skupština posebno ne odlučuje. 

Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određen je poslanik dr Albin Ćeman, član 

Odbora. 

ČETVRTA TAČKA  

Amandman na Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom 

osiguranju, koji su podnijeli poslanici mr Aleksa Bečić, Miodrag Lekić, Zdenka Popović, 

Dragan Krapović, Boris Bogdanović, mr Momo Koprivica, dr Tamara Vujović, dr Albin 

Ćeman, Vladimir Martinović i Danilo Šaranović, klasifikacioni broj: 9-2/21-5/17, EPA 364 

XXVII, od 24.12. 2021. godine. 

Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje je razmotrio amandman koji su podnijeli 

poslanici mr Aleksa Bečić, Miodrag Lekić, Zdenka Popović, Dragan Krapović, Boris 

Bogdanović, mr Momo Koprivica, dr Tamara Vujović, dr Albin Ćeman, Vladimir Martinović 

i Danilo Šaranović. 
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Amandman je, na sjednici, obrazložio poslanik dr Albin Ćeman. 

S obzirom da su podnosioci predmetnog amandmana istovremeno i predlagači zakona 

Odbor je konstatovao da taj amandman poslanika mr Alekse Bečića, Miodraga Lekića, 

Zdenke Popović, Dragana Krapovića, Borisa Bogdanovića, mr Moma Koprivice, dr Tamare 

Vujović, dr Albina Ćemana, Vladimira Martinovića i Danila Šaranovića, shodno članu 150 

stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postaje sastavni dio Predloga zakona o dopuni 

Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju i o njemu Skupština posebno ne odlučuje. 

Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određena je poslanica dr Tamara Vujović, 

članica Odbora. 

PETA TAČKA  

Amandman na Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom 

osiguranju, koji su podnijeli poslanici Maksim Vučinić, Maja Vukićević i Dragan Bojovića, 

klasifikacioni broj: 9-2/21-4/18, EPA 322 XXVII, od 27.12. 2021. godine.  

Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje razmotrio je amandman (amandman 5), 

koji su podnijeli poslanici Maksim Vučinič, Maja Vukićević i Dragan Bojović (klasifikacioni 

broj: 09-2/21- 4/18 od 27. 12. 2021. godine, EPA 322 XXVII). 

Amandmane je, na sjednici, obrazložio poslanik Maksim Vučinić. 

Odbor je predložio nomotehničku korekciju amandmana 5 tako što bi se u uvodnoj 

rečenici riječi: „Poslije člana 2”  zamijenile riječima: „Poslije člana 1” a riječi: „„Član 3”  

riječima: „„Član 2”. 

Predstavnik podnosilaca amandmana poslanik Maksim Vučinić saglasio se sa 

predloženom nomotehničkom korekcijom predmetnog amandmana. 

Podnosioci predmetnog amandmana su istovremeno i predlagači zakona pa je Odbor, 

shodno članu 150 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, konstatovao da amandman 5 

postaje sastavni dio Predloga zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom 

osiguranju i o njemu Skupština posebno ne odlučuje. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik dr Albin Ćeman, član 

Odbora. 

Sjednica je završena u 11 sati i 30 minuta. 

 
          Sekretarka Odbora  za                                             Predsjednik Odbora za 
 zdravstvo, rad i socijalno staranje                         zdravstvo, rad i socijalno staranje                
           Snežana Kaluđerović                                                   dr Srđan Pavićević 
 


